

# 刚成为正式员工,正想带新处的女朋友回家看看 一猛子扎下去,18岁人生止步西流湖 至昨晚儿子仍没打捞出来,父亲在湖边痛哭,“家里还等着为他庆贺呢”



消防队员和民警在湖面打捞溺水者,截至昨晚还未发现踪影。

前日夜,18岁来自商丘的青年小尚,和郑煤机集团的同事一起,到西流湖游泳,他游进宽阔的湖水中,再也没有出来。消防队员和民警连夜打捞,昨日上午,民间义务搜救队也加入搜救队伍中,截至昨日20时,还是没能发现小尚踪影。从商丘赶到的小尚的父亲老尚对着湖面大哭不止,“我就这一个儿子,他前天打电话给我,刚处了个对象,这几天带回家让我和他妈看看,家里都准备好东西等他回去吃的……”

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图

## 18岁青年和同事下湖游泳再也没能出来

前日21时许,记者赶到西四环晚晴山庄后侧的西流湖东岸,黑暗中岸边黑压压站了很多人,湖面上,一条船在灯光中慢慢前行,船上的消防队员和民警拿着长杆不停打捞着。岸边一名中年男子精神几近崩溃,大哭不止。

现场的市消防支队特勤三大队消防队员小胡告诉记者,溺水的男子叫尚红卫,今年18岁,大哭的男子是尚红卫的舅舅王先生。小胡介绍,当日20时30分,他们接到求助,一名18岁的男子和两名同事入湖游泳,该男子再没出来。特巡警二大队民警接警后和西流湖管理处工作人员一起实施搜救,“刚好西流湖管理处有救生船,我们就和西流湖派出所民警一起,用专业打捞钩打捞,因为天黑湖面大、湖水深,湖底复杂,打捞难度很大。”被评为2008感动中国人物的郑州消防支队特勤大队大队长李隆也赶到现场,指挥水面打捞。

七八个人,我过湖后,到岸边方便了一下,回头看时见小尚没过来,我以为他游到中间又折回了,我就游回,没有见他,感到出事了。我想,他一定是在湖心里,向水下扎猛子(潜水)时出事了,可能是湖底有东西缠住他,太可惜了!”

## 父亲悲痛:儿子刚处个女朋友想带回家看看

消防队员和民警打捞到23时,湖面太暗再加上众人精疲力竭,中原区公安分局领导和消防队员协商后,决定暂停打捞,让工作人员在湖边不停巡查。

昨日7时,消防队员又开始在湖面打捞。9时,闻讯赶到的郑州民间水上义务搜救队的3名队员也来帮忙,10时,又有4人前来增援,搜救队长王保园带着小气包,率先进湖,7人轮番潜入水下找寻。因为水下有破鱼网以及湖底当年疏通航道时形成高低不等的土岭,有的地方深5米,有的地方深3米,加大了打捞难度。

昨日凌晨2时,从商丘睢县赶到的尚红卫的父亲老尚,拿着儿子的衣服,坐在岸边的水边,大哭不止。“前天他还给我打电话,说他在郑州处了个女孩子,长的又好又会说话,这几天就准备带着她回老家让我和他妈看看,我们听后高兴得不得了,在家准备东西等他和女朋友回家……”老尚哽咽不已。

经常参与西流湖面救人的特巡警二大队民警武安臣介绍,5月上旬,从尖岗水库向下放水,西流湖水量增多。“西流湖湖底的情况十分复杂,以前在这里捕鱼的渔民被警方打击时,都将自己的鱼网沉入了湖中不要了,一旦有人钻入这些旧网中,就很难挣脱出来。希望市民要珍惜生命,不要到湖里游泳。”

截止到现在,打捞还在进行中。  
线索提供 闪先生

## “俺外甥刚转为郑煤机正式员工”

岸边一米高的树干上,挂着尚红卫的工作服。工作服里不时传出手机声,尚红卫舅舅王先生把响着的手机拿出来。王不停给人打电话,电话一通他就大哭。“去年他常来这里洗澡,我说过他多次,他说他会游泳。我打电话让他爹妈说他,让他想洗时到附近浴池里去,但他不听。出这事儿,我真没法给俺姐交代。她就这一个儿子。俺外甥还刚刚被转为正式员工。”

一侧的尚红卫的车间组长张师傅说:“红卫水性很好的,前天一口气就游过宽约130米的湖面,红卫还说,这湖面对他来说游过去不成啥问题,今晚我们3人来了,我就直接游过去,小尚脱了衣服,也跳进了水里,当时湖内有

## “家政娘子军”进京淘金



河南家政服务人员昨晚离郑奔赴北京

□晚报记者 李雪/文 马健/图

本报讯 昨日22时,来自全省13个省辖市的140多名女性家政服务人员,经过为期一周的培训和考核乘坐K180列车赴北京就业。

“家政服务业作为新兴的阳光产业,市场前景广阔,是开发就业岗位、安排下岗失业人员、农民工就业的重要途径,特别适

合女性从事。”省总工会副主席马露霞说,过去由于观念的误区,很多人不愿意涉足这一行业。此次省总工会组织这次家政服务员进京就业活动,帮助解决下岗失业人员及农民工的就业再就业难题。

这批家政人员当中年龄最小的只有16岁,年龄最大的47岁,有下岗职工、有农民工、还有刚刚走出校门的毕业生。

## 十分钟一台痔疮手术

### 揭秘:河南曙光医院进口PPH吻合术

#### 阅读提示

有报道称:河南曙光医院运用某进口设备,十分钟即可治疗重度环状混合痔,患者当天手术,当天回家。众所周知,痔疮作为一种常见的肛肠疾病,根据发病机理的轻重缓急,有14种之多。传统外剥内扎手术至少需半小时,术后患者需卧床15天以上,该进口设备何以如此?手术效果如何保证?会不会引起肛门狭窄、肛门失禁等并发症?带着这些疑虑,我们走进了曙光医院肛肠科。

#### 医生介绍:

#### 只要适应症符合,十分钟可完成

河南曙光医院微创肛肠科再纪萍主任说,传统观念认为:痔是直肠下端的静脉曲张。现代医学证实,痔其实是肛垫,起到精细排便的作用,当其充血、肥大、位移后,才形成了痔疮。

医院采用的美国PPH技术原理就在于环状切除直肠黏膜上端部分组织,并瞬间吻合,使脱滑的直肠黏膜向上悬吊,回复到正常的解剖位置。同时因切断动脉的分支,痔核萎缩。PPH技术的适应症有混合痔、痔脱垂、脱肛等等。所以说只要适应症吻合,基本可实现一台手术十分钟。

#### 效果反馈:

#### 无痛苦、恢复快是技术亮点

为了验证再主任的话,我们随机采访了一个刚做完PPH手术的患者——省某通讯公司的负责人张先生,因平时工作忙,所以特别注重效率。张先生称,当时选择PPH手术,也是因为听说该技术恢复快、无痛苦、无创伤等优点。今天上午他10点多做完手术,观察了1个多小时后,觉得没什么不适感,现在就计

划回家了。

据了解,因手术部位位于齿状线上端的无痛区域,术后无需换药所以全程无痛;同时手术区域的隐蔽性,使其愈合快,不易感染;最重要的是该技术不破坏肛垫组织,因此几乎无任何并发症。

#### 专家建议:

#### 临床效果良好,但不易推广

随后,我们电话联系了中国医师协会肛肠专业委员会副会长董平教授,董教授坦言到,该技术自2000年进入中国以来,临床治疗已经实施了数万例,且远期、近期效果都比较理想,因其安全、无痛、无并发症等优点,已经成为很多痔疮患者的首选。该技术唯一的遗憾就是使用成本高,对医院硬件条件要求较高,现阶段推广和普及有一定难度。

#### 患者担心:

#### 夏季治痔疮,到底好不好

很多人认为,夏季天气炎热易感染,不利于治疗。对此,河南曙光医院肛肠科再纪萍主任表示:恰恰相反,夏季是很适合治疗的,原因有以下几点:

- 一、患者恢复时间短:古语说春生夏长,夏季人体机能新陈代谢旺盛,此时对痔疮等肛肠疾病进行治疗,患者恢复期要比冬季缩短近三分之一。
- 二、微创技术杜绝感染:与传统的开放式手术相比,PPH技术的手术区域位于体内,为微创手术,因此杜绝了感染的发生。
- 三、夏季有利于药物吸收:夏季人体气血旺盛,腠理开泄,消化系统代谢旺盛,不仅有利于药物吸收,药力更易直达病灶,提高疗效的同时,激发人体正气。

# 59元快治耳鸣 耳聋

## 新创耳足阴阳双磁贴 “准” 字号可信

几十年的耳鸣、耳聋,不吃药,不打针,每天晚上同时贴一下耳蜗和脚底,耳鸣停了、耳聋好了!

我国药监局首批“准”字号的外贴产品中华聪耳贴,新创耳足阴阳双磁贴,通过双耳双脚四穴疗法,突破单贴耳腔治疗局限。临床证实,只有通过耳足双贴共同作用,才能疏通经络,通关开窍,改善微循环,修补听觉神经,纯绿色物理疗法无任何毒副作用。所以该药对各种久治不愈的耳鸣、耳聋、耳胀、耳背、耳痛、中耳炎等有特效。

**专家提醒:按疗程治疗,效果更好! 5盒一疗程(买5送1)。**

**康复热线: 0371-61958335**

经销地址: 亚细亚医药部3区/商业大厦一楼医药部B区/紫荆山百货楼二楼医药部/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/泰隆大药房(西郊祥艺宫东门)/华润万家二楼保健柜(航海路店)/新密香港大厦一楼医药柜/上街宏源来超市保健柜/中牟君达康大药房/巩义金博药店/新郑新建大药房/登封美真超市一楼医药保健柜/荥阳建业百货一楼医药柜/开封好人缘大药房(汴京公园对面)市内免费送药